Tema: «PelueHne TeEKCTOBbIX 3aga4»

Ucnonb3yloTcAa 3agaHusa B13
ElN9 no matemaTtuke



SAOAHA 1

* /I3 nyHKTa A B NYHKT B, pacctoaHue mexay
KOTOpbIMM 30 KM, O4HOBPEMEHHO BblEXanu
aBTOMOOUNUCT N BernocumneanucTt. 3a 4ac
aBTOMOOUNMUCT npoes3xaeT Ha 40 Km
bonbLlue, Yyem Benocuneanct. Onpegenunte
CKOPOCTb BefiocuneancTta, ecrim U3BecTHO,
YTO OH NPUOLIN B NYHKT B HA 1 Yyac no3xe
aBTomoounucta. OTBeT gante B KM/U



PeLueHue

BripaxxeHne OU3NMYECKUIT CMBICTT
X CKOPOCTB BEJIOCUIIEINCTA, KM/ 9
X +40 CKOPOCTh aBTOMOOMITICTA, KM/ 4
S PacCCTOSAHNE MEXKIY IIYHKTaMI, KM
b BpeMs, 3aTpaylBacMO€ BEIIOCHUIIEANICTOM Ha JIOpOry OT
2 IIyHKTa A 10 IyHKTa B, 4
S BpeMs, 3aTpadylBacMoO€ aBTOMOOIINCTOM Ha JOPOry OT
x + 40 IIyHKTa A 710 myHKTa B, 9
< IS Benocuneancr npuexan B NyHKT B Ha yac moz:xe
—— — aBTOMOONIIICTA.
x x+40

HToroBoe ypaBHEeHIE




PewweHune (npoaosmkeHume)

30 30 30 - (x +40) 30 - x

=1’ =1;
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30x + 1200 — 30x

— 7, - R, . :
W =1; 30x+1200— 30x = x“+ 40x;

x%+40x—1200=0
D= (40)> — 4-1+(=1200) = 1600 + 4800 = 6400

D > 0 — ypaBHeHHUEe UMeeT 2 KOpHSA
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= = 20

—40— 380
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x =20;(T.K.x = 0 — 110 $HU3UYECKOMY CMBICJY )

OTBET: 20 (Km/u).



SALAHA 2

 CKONbKO  KUrorpammoB  BOAbl  HYXHO
nobasuTb B cocya, coaepxaiwmm 200r. 70%
- TO pacTBopa YKCYCHOM KUCIMOTbl, YTOObLI
Nony4nTb 8% PacTBOP YKCYCHOU KNCNOThbI?



PelleHue

Bripaxenue OU3NYECKNI CMBICIT
< KOJIMYECTBO BOJIBI, KOTOpO€E HYKHO H00aBuTh K 200r. 70% -
IO pacTBOpa YKCYCHOIT KUCTIOTHI (B T.)
200 + x Macca ICXOJHOTO PacTBOpa YKCYCHOI KHCIOTBI, K KOTOPOMY
T00aBIIIN X TPAMMOB BO/IbI
0.7 - 200 KOJIMYECTBO YKCYCHOI KUCIIOTHI B ICXOTHOM pacTBOpe (B T.)
0,7 -200 MaccoBas J0IIA YKCYCHOI KUCIIOTHI, B ICXOJHOM PacTBOpE K
200 + x KOTOPOMY J00aBIIN X TPAMMOB BOJBI
0.7 =200
= 0.08 HTororoe ypaBHeHIIE
200 + x

0,7 ~200
200 + x

= 0.08; 16+ 0.08x — 140 = 0;

—124—1550( )= 1,55
X =imms = r. ) = 1,55 (xr.)

OTBET: 1,55 kr.




SAOAHA 3

» [1BOe paboynx BbINOMHUNIKM paboTy 3a 12
OHEeWn. 3a CKOSIbKO AHEN MOXET BbIMNOMHUTD
paboTy Kaxabin paboynn, ecnm ogHOMY M3
HMUX NoTpebyeTcs Ha 10 gHen borbLUe, YEM
apyromy?



PelLlueHune

Bripakenue OU3HYECKHUI CMEBICT
< KOJIMUECTBO JHEH, 32 KOTOPOE MOJKET BEIIIOIHUTE PaboTy
pabounii Nel
10 KOJIMUECTBO JHEH, 3a KOTOPOE MOKET BHIIIOIHHTE padboTy
paboumii No2
1 BCs paboTta
1 _ .
— gacTh paboTHL, KOTOPYIO BEIIOIHAET pabounii Nel 3a 1 nenp
X
¥ = R
gacTh padOTHI, KOTOPYIO BHIIOIHAET padouuii No2 3a 1 neHb
x4+ 10
19 1 gacTh paOdOTEI, KOTOPYIO BEIIOIHAECT padoumnii Nel 3a 12
X IHEH
12 | gacTh paOOTEI, KOTOPYIO BEIIOIHAET padoumnii No2 3a 12
x+10 Ll
12 12

HToropoe ypaBHEHHE




PelleHune (npogonkeHune)

12+ 12 i 12-(x+10)+ 12 ~%
x x+10 7 x-(x+10) x-(x+10)

.
)

12x + 120 + 12x
X2 4+10x

=1; x%2+4 10x = 24x + 120;

x?—14x — 120 =0
D=(-14)%2- 4-1-(-120) = 196 + 480 = 676
D > 0 — ypaBHeHHe UMeeT 2 KOPHA

14 + V676 14 — V676
— > — 20 Xo = > —

X1

x =20;(T.x.x =2 0 — 1o PHU3UUYECKOMY CMBICIY)

OTBET: 20 (gHewn).



[lomaluHee 3agaHue

3apava 1:

3 nyHKTa A B NMYHKT B, paccTosiHne Mexay KoTopbiMu 12 KM, OAHOBPEMEHHO
Bblexanu 2 senocunegucTa. 3a Yyac rnepsblil BENIocunegncT NpoesxaeT Ha 1
KM Oonblue, Yem BTopon. Onpeaennte CKOPOCTb BTOPOro BENOCUNEANCTa,
€CInn U3BECTHO, YTO OH NPMOLIN B NMYHKT B Ha 1 yac no3xe nepsoro. OTBeT
nanTe B KM/\u.

3apava 2:

CKONbKO KnnorpammoB BOoAbl HY>XXHO Ao6aBuTb B cocya, cogepxatimn 300r.
60% - ro pacTBopa YKCYCHOW KUCNOTbI, YTOObI Nony4nTb 10% pacTeBop
YKCYCHOW KUCNOTHI.

3agava 3:

[1Be Opuraabl, pabotad COBMECTHO, 3aKOHYUINM OTAENKY KBAPTMUP B JOME 3a
24 aHs. Ckonbko agHewn notpeboBanock bbl Kaxaon bpurage Ha BbIMONMHEHME
aToM paboThbl, €CNX OAHOW U3 HNX AN 3TOro Tpebyetca Ha 20 AHeN borbLue,
4Yyem Opyrou?



